

ERRATA Nº 02, DE 11 NOVEMBRO DE 2021
EDITAL Nº 024/2021, DE 21 DE OUTUBRO DE 2021

A Comissão Especial do Processo de Localização Provisória, representada por sua Presidente, designada pela Portaria Nº 1.005/2021, de 06 de outubro de 2021, torna público e estabelece a seguinte retificação no item **6 DA ESCOLHA**, subitem **6.1** ao Edital nº 024/2021, mantendo inalterados os demais itens.

NO ITEM 6, DA ESCOLHA:

ONDE SE LÊ:

6 DA ESCOLHA

6.1 O candidato inscrito e classificado estará automaticamente convocado a comparecer na Secretaria Municipal de Educação, localizada à Rua Presidente Castelo Branco, 136 – Centro, Boa Esperança - ES, no dia 16 de novembro de 2021.

LEIA-SE:

6 DA ESCOLHA

6.1 O candidato inscrito e classificado estará automaticamente convocado a comparecer na Secretaria Municipal de Educação, localizada à Rua Presidente Castelo Branco, 136 – Centro, Boa Esperança - ES, no dia 16 de novembro de 2021, às 8 horas.

Ana Lucia Valani
Presidente da Comissão Especial
Nº 1.005 de 06 de outubro de 2021